uxentBEIEEREWEPR O©LEIMPS201 1

= TMPlIEER

http://www.nichiiko.co.jp/stu-ge/

MPIL 7R — I~
' DPCBS:&/skMDCLEE

& 201 F 11 AT ERZERMAEEM L -DPCFL M A El =&

MO HETEEZREWNIP (BEIMPD
FHER: AR E(AAELREIL LA MISRE BHREBSH6345)

& ¥INo.231202-246

e HEILIEEZEZRSWMEPA

NicHI-KOo



uxentBEIEEREWEPR

s ©BIMPS201 1
SHEZ
[T—32DHF]

EBE&EFHBEER—LAR—Y  http://www.mhlw.go jp/
LIZZS HMESE] (MNWIR—DEFTEHOMBERIZOWVNT @FBEZS-ARESFIHRN44TH)
LI RS RREEREDES]
LIt SRIREEBZSZERMAEEZEMES (DPCEHEAIRS)1 (1147H)

L3234 SR (B H2011 11 BT7H) D“EH” MDC %48
L¥GSZEHISEEMN (14)ERBEDFHNDE MDCH|NGEE TESRE 18548

U R S N — B o

= L =
(H22) BEECEK

[f] mmzz |8 uezz maws |08 = 2T

[ sizoss (10 mowesrs |[R] w6 me |[12] xteems

[Enzzens [14sczoxe [ 1rmxe |16 rsnses (||| H2o%ms| | || H2osH
TR £

W mesnz |1 zomw

[(EE=R]

RAIEEREREMUTTST7ELED HFHO LV EBKRTI - RERBEDODR 5 THEILT =,
 ZREEBRAOHEN S NG SILHERER THEIL,

AR RIS DONTIE, RIRAN—ADBEETHEB [T L=EalA GXFLUR) ZEALY .
FBERRIIFHERRADEDTHY . TNRODBH -GG L TRAEDDPCEERBEE—ELALY,
AR DF A Rmb. TR (BER) - Eimmbe

FEHERBHBDE




*ﬁitﬁ*iEllEIE%ﬁ%\ Eﬁ% \ O©HIMPS2017 1
o HEHEDIMDCRIERREET—4 2010578 ~128] -

7000

FLIR1
= — | [0 921 03] o4 [ joc| i [o8 [T
10| K (1 2|EE) 114 K 16 K |18

6000

20

5000

4000

3000

2000 -

1000 -

0 - :

Fl.
158
E
PN

15

13.32

3

12.69

~
[y
N
w
~

| <)

11.64
] 10

[y
R
|9y}
=
<nm
®
=
skt [T EEN 1
o2
ol T
=
-
[=))]
=
w
iy
o
@
Y
[X=]
=
5 em
=
OTI

wetzro L]
wossoe [N

roieses AT T 1D

gaweea TN TN
et |
gtybave (O]

In |

M TR

4 £ f T Ao fL K TR
5 L 8B K I g % K ¥ 0 % &
B 02 & #  E m & R =S
X ® # & = @ £l " X

Bt & M % 5t i




uxentBEIEEREWNZEP O©LEIMPS201 1

N \ - — —
“ BE@IMDCHEREET—4 2010878 ~12A]
8000 25
FLs2
H21DEHERB #HKY
7000 g
H22D A HELY,
01 02| 03] o] [T o6 [ o8] [T}
6000 & 20
10/ [l (12 17]iE H21 O FH7ERE B 3 &Y >
H22D A HYFE LY, =
5000 —®
17.50 N}
I:I 15,61 1(;47
4000 - 14'.63 15.62 - |.| 15
I ] w23 B \
3000 13.16 ! ! 12,50 - n
g Y I
11fi4 w 1L79 11.39
2000 - Iol ] 10
8.95 9.98
1000 - u = g D
2 o z ¥
ik 5% f;m %
A & = izl
t F T E
') & 2

o
s=mtrm [
-
watk |

’

s ]
L

T 2
SorCE
il b

o x =




*&itﬁ*iEllEIE%ﬁ%\ Eﬁ% O©LEIMPS201 1
\ ‘B = = Yo
" B8 QIMDCHEREET—4 2010878 ~12A1
8000 25
FLPRE3
[0 (02} 03] 04] (] 0| (] 08
7000
1o ] 2/ Ed [E e
&
6000 || 20
|| 18.75
18.41 1 07 .
17..72 . |0| L 1751 A
5000 "l 17.81 || & L 16.80
|| : 17.85 o o
15.78 m 16.90
. R 15.19
4000 = 14.63 15._50 * 15
|0| [ |
u H
3000 H
L 2
E 11.74 10.31
2000 |-| ® 10
| ﬂ | ﬂ:
8.96 8.72
1000 ~
O J_il_LIEDJiJU_LJ_ELngI_EIE_IDJ _________ _5
g f ® ® ®m & f & £ & ®m B 4 ® Ik @B & & |
'R 8 % & @ ®@ ¥ ¥ ¥ ® £ ® K f H T K B |
' ®E & W ®B % » & B2 5 B @ 0 ® 5 2 & & |
| R ER i =3 — = b= 17 573 # &t 2 S fi& FE A & E
I = = &% = it L) I e 573 =S




=)

OHIMPS201 1

TA~12H]

||||||||

10| {1 |1 2| kB 14 Bl (16| RRd 18] |

[0 021 0][04 T3 05| 5 (o8] (T

*

21.22

20.20

@[MDCRIE[EEET—4 20104

18.65

EFF:“F
=

L
TR L

R

-5 4B

& Rt
&K
B HH

FRIR T4

M5 rade

€]

et BETIEER




D)

©BIMPS2011
TH~12H]

BET—4 20104

f

‘H =
15

B)IMDCE

ﬁﬁ:"f‘

=
[0 021 3]0 3 o | [5] [o8 [T
ol BB [1 2| BB 4 B (vl R 18

6000

N
.
/

B(

€]

8000

et BETIEER

25

20

10

L, A HR—YY
+ 5. SIR%, HR=E

19.77

H
L4
17.67

]

|
W

1
E =

42

*

L Ee -

[T N

S
18.52

E

H 14.73,

*

12.75

I
11.84

m
|
.

i

12.5

12.13

9.75

[

& 13.37

r——————

-] B Y
EEST
k41 B
e
-t
E4-mE
ReiEE+H
PR =
R
WERR
RERAI
P
RIRHE+
AR R LK
EHE=
E=i+it

E=MK

5000

4000 -

3000 A

2000 A

1000 -




uxentBEIEEREWEPR O©LEIMPS201 1

N SRR [MDCRIERERET—4 201078 ~1281 .

- e EEEED e
10| {R1 (12| [E] 114 EE] 16| KRl [18
6000
17gq 1810 18.02
' M N
17.40 * = F |.|
coon |4 - . 6.5f 16.93
m o 16.38 ¢
[ - 16.75 ® i
4000 - IQJ Il
< 15.71 | - | |
15.52 O = v * - 15
- q F 15.26 15.16
3000 - I\Q/
L 2
1a.29 i —
2000 H i
- i H . I = i i
0 — : : : i : I : : '_i ______ e gy 10
3 A + = 5 i A g % 5 5 % & =
Al P £l & = E I & 1 i | % & 13 i |
x o i = % = T = i = T Y 2 ah |
* i L = PN + ! BT = =2 B Y a I
kv & = 1 ] W I




#si BETERESWAP \ ©EIMPS201 1
" S F R MDCRIEREET—4 201078 ~12A] "

10000 25

. 1 2 59 04 oo 6
8000 - 10m12m14m1618 s
e o
7000
6000
I 17.61
5000 - M
] ’. Ll
- |5|
4000 R4 EniE | 15.92 LU 16.46
& la! |a| — |
16.1p I N
. 15.75
;:; - 15
3000 - 14.77 ] >
—— 14.54
2000 - ! é
- . E H i
0 ] I l I I T — — — — — ] e — — .I 10
= = 23 = = = = = 23 = = = A 2
F F 5] F F F F F i} F F F | =} |
E =] 7= =] X =) =] =] y4 =] =] =] | & it
X = + X sl i = 11| =2 % = th |o= =
91 S_'#: % EE # J’E f:l\ E _-IE ar __4'1"_ _______ 4




©BIMPS2011
TH~12H]

B [MDCRIRREEET—4 20104

[0 02103 04] 5 o 5 o8 [

i

A

EREH
=
=

()
9000

#xatBEIE

D)

20

15

10

17.51

18.22
‘ﬁ

18

10 [K1 (1 2| ] 114l KX 116/ K

| 16.68

I

=

16.61

16.51

?

10.21

15.22

L)

12 .91
[ oy oy e B

14.50
r'
[

Ol

=

14.62

18.13

= _

15.30

Ol

() [m—e

2{60

gL emij |

on
~N
<
-
=
©
Tp]
~N
L |

Il 1 .

—_—_————

S B0
Fhok—N
=Sy
GHEEE
Sok+iF
KEEK
LA
HEER<
e =
LETESY
=i i=te
ERR
LRI
ﬁ 2OER
Etﬂﬁ

kgl

8000

7000

6000

5000 -

4000
3000

2000
1000

o




et HETEXZEZSMAEPR O©HIMPS2017 1
* MHBER McRIERSRET—% 2010878 ~1281

[0 6210304 5 o5 X408l ] 20
[0/ 1 /B3 e EEl 6l R 1) .

u 18..61 L 19.17
jE I J E . X o
4000 - *! | » I lg! .
17.99 v
17.81 = = o =2l
£ 2
— 17.14

3000

:-15

=
N
2000 >
14.06 H
) H I I I
0 1 T T T T T T ,_ ________________ 10
X P il X =] 1= L = =S 1= 1= B Fk X |
23] i+ 37 A pl; ] =3 ir = =3 =3 £ - H -
E Fk 7 #a Fk i EC 52 il L | B #t o
— i + & H F FE F it & . = & |
= # i A # # L |




D)

©BIMPS2011
TH~12H]

B [MDCRIRREEET—4 20104

()
7000

uxentBEIEERED

20

[0 5210 04 (T os] £ o8 [T

17.66

:

17.10

r
—

16.38

*
|
[

' |

16.69
*

16.0

o | Lol (2] S e L

[ [N

1| I IR
HI. Qg
H.. IRHER
S e |
I. KKIEH

H.. KIS
I. BERHE

| BIESEE

NREE TS0

JRKEK

JRHHE

6000

5000

3000

2000

1000 —

0 1




©BIMPS2011
TH~12H]

1B IMDCRIBIEEET—4 20104

PR

ey
=
I3)

b

=]

()
9000

uxentBEIEERE

D)

20

15

18.36

[0 021 5] 0 ] o e (o8 T

10| {1 (12 (¥ 4| {16/ RRd 18] |

ﬂ
|

LU

L)

®
17'81

17.16

e

m 15.09

14E53

13.62

15.86

IR >

14512

REEm b1

gy SN

BIRR

L4IER

REdF TR

BRAH< FE alf

i RE

BRATHE + Ot

K4

KEENE

i T 240

WO

CHE

E K

HEKI K

FHEEM

FEdfK

8000

7000

6000

5000 -

4000

3000

2000

1000




et EIIEIE%@EEH%FE O©LEIMPS201 1

" RIWRDIMDCRIEREET—5 2010F7A~12A1

8000 25
HiE, KB, E{TE \
7000 #EKE 'UT:B’;b\ 31.71
o

-, | 1892 [08]04] (T3 o] X108l ] il
10| BB [12)E] 114l KBl |16/ FRd |18 1 .

19.32
5000 <

u | | 18.29
L'l

4000 -

3000 +

2000

1000 -

wom 00 ]

o - = , : :
=] &3 7K 7K =] = it
ir f- P P ir BE *
2 % 7 by % A Ik
& 7 + & = p il 3%
A = = ') 37




‘-|1

#xentBEIEEREWZEP :r O©LEIMPS201 1

w  RINSE@IMDCRBREET—4 2010678 ~12A]1

\
\

8000 -
oIEE, +EE. A TER
23 - SR, R - B

4162 [ 04 (T o X1 (08 T 8
10| [R [12)EE] 114l KB |16/ ERd |18 2

7000

6000

- I
5000 i

4000 - r|
[ |
3000 - 4 ='- 14.64 13.64 15.19
[ | l;q 14.05 *
- -
i M 14.5
1 u u . .
1§84l .
; I i i
0 1 T T T T T T T T T T T T T T T T T 10
s 5 % : 2 & 7 E 3 s 7
i * % 3 e , B :
= A E] 3

[
e
]
%)

SRS

gaan| [T 11

S T R St

52 5 T ot
T T T T

:ﬁﬁmmw




uxentBEIEEREWNREP O©LEIMPS201 1
I.|.I —\® —

(1) }E;l: [MDC%IJIEBJE%% _9 20105:7H ~12ﬁ ] =)
12000 25
11000
oo B = | (5020304 [ oe] BEA (08 )

I
“ N 10| {1 12| B3 (14| K 16| R 18
8000 - 20
7000 - I 3 = - 18.14
= [ n. .
- ’ v o | 17.47 17.40
5000 - || 1650 15.83 2 16.90 15.61
15.66 | o
|’| ] v o 14.76 ¢
4000 - 2la N 15.60 ’ 15
14.95 ; ;
3000 -~
2000 -~  — 115; H I #
= | E W H i = - 7
0 - T T T . T T H T ' T ﬁ T T H T T . ___|_____|__:_I____ - 10
5 F [ 1= [ E = X 1% * Bw | F = = E |
A * £ B £ & £ i x ) B | & 0 3|
= o T =4 + 12 & = 1] #r X =) i % 1 |
*x ® = £ m o =B B "o+ B |2 =& # x|
= = = X pc] 7= A = # RS Fid |

—_—— e — — —a




et BHETIESE! g{%“ﬁﬁﬁrﬁ O©LEIMPS201 1

) I‘I_ [MDCHI:EfeaZET—4 201078 ~12H] .

[~ 4

7000 20

[01] (02| (03] (04| (X 06|t (o8l (1 o 18.79
(1 KR 2 [ KB el BB el | I

6000

5000

4000

| K2

3000

2000

1000

842
! 11.76
12.08 fi -
. n
.
10.70 4

U C ] P I —
-
. o e—n
o BT

Fi
B a2 O
H - -2

atmpatm| TN I |
s ns Al |
s3I
T
[ W]
Y 1
[T




BEEH EIIEIE%Q%"&.* LliEzH; O©BIMPS201 1

e SR ED Mo EREET—4 2010578 ~12A ] o

9000 20
19.28
SWFE : [04] 02| (03] 4] [T o6t o8] [
8000 RRE. FIRE " i | 1 1 /B3] 3 E] 151K 1 7R
.
7000 L 2 |.|
|
6000 u =' 13.94 14.37 S 15
14.97 - N 15.07
'S = 2
0 I o |0
5000
13.48 1 L | g 13.43
! 12.65 12.63
4000 11.99
L 3
10.92 E
3000 3 10
2000  —
1= g =
1000 - &
EEHEEEEERNCSESEEEAER.
Ean 15 =} t iT [} R b3 = =] — 4 Je A = | AL +
=3 x B = i3] X 551 a3 Ly &) iLx L5 8 = L | E |
X # X ® £ =2 = = L & = f 2 o#  Lom A
= £ = & (=) #a 2 £ & b % EA (=] | = 7 I
G 5 & B % = i LI I T |




st HBEIEEREWNE O©LEIMPS201 1

Ligediil X )
- 15 K =) MDCHIEREET—4 2010478 ~12A] @

[0 021 0] [o4) X3 o5 X1 [0 [ REE. P
0| 10| KRN (12| EE) 14| KX 16| RRd [18 H

* s 16..81 i}
7000 ]
[ ]
15.45 n ’, U
o 15.89
I 15.72 % B 1490
6000 ‘“ . 15.16 & I | ] . 15
" n 4.8 ® ¢ | | 14.66 14.64
2 1485 . 1430 =
5000 - 13.80 13.03 ||
I A
12.5 _ 12.50 12.60

10

|

—

4000 f:1
3000 -
2000 -
1000 -
O -

=]

H

th

&

orgizs | (I T

TS5 S
A |

bl

s [ N [ =[] ]
wozoy| [N W1 ==
oo
o] DI NI 00 @ ©
i, 0o
amreory | [T W e
w
crassbe o | [T
LTI
O N WV FN

SERENNI I | 1D
2z [
s> | ([T
ez | I 1]
ot | (I
(v s]
IS n |
=9
ST — ]

r=—=—==71




BEEH EEIE%&%"&T _Ff?{EFF O©BIMPS201 1
— > = Yo
" IFEEQIIMDCRIEREET—2 2010£7A~128]
9000 20
JLEREE. JIR LA 18.65
8000 Eglgs ﬁﬁﬁ; ll.lb1 7;}& u
*
7000 - 16.11 H | 16.03
1549 15.45 M 15.33 m
co00 n 0 m \ . % ! L
u | | U 13,98 13.71 I’ 14’59
5111 1443 = || 1352 ﬁ & 14.37 '
5000 M 13.82 | 'l
12.84 [ |
4000 - - ...m@m
! > 1Rz Bl (B s
3000 —— ! 10
I -
2000 —+ =_
1000 - H — ,_, i
] | =
1EHE L EEEEOLHE g
0 - T T T T T — |
w B B &' & B W F = & 8 1 { ®m E B & % B & ©
¥ & I L B O E 3 B - b B 4L & L T £ T EF E & EF I
E E B 2 5 E = *x 2 =2 & 2 O B E 2 B KR = B E @
A X E R £ ® #® + = B @ Zz R LT B K ff B A& K B #
b & X % F H# K *® 5 & Lk = B




(B

20
- 15
- 10

14.73
i
|
|
|
|
|

X 5| I |EH R

me . [ i}

OHIMPS201 1
H
D7

b
12.051
=
[

4

¢
18.65

TH~12H]

N . RRURS

e

16.33
|

11.31

R

| H N Hniky

+—n .4_ [ ] ERESR4n
[a0]

L e AR IR

15.14

on | N | O Hn e

14.10

11 - 15 K] 14 € 0F

o~
= % I/ N
L}

N
e H LI EPtH§E40
=

o—n HIE 1 . B+ BN

14.44

iy

X
*
12.86
—]
|

[ 02108 04] K o] (08 [T
10| {1 (1 2| KB 14| KX 16| KRd |18

N
w * N | - HHKERR Y

4 8 N0

e (NN 1/ HEEaER
;e=m[TIN T EKES
on LI I | (-Eegg4n

ADIMDCRIEIEEEF—4 2010%

A1

U=

s
|
J
*

01— ALK
«<af[TH TN K
o—n TN | #ERIE-K
T — Wk 4
11— g

it
B
N\
1
12.19

R=HE . J)
i
)

14.60

16.81

14

17.64
*
|

: (e [ |

SHRKIER

14.92

€]

10000

#xatBEIE

9000
8000
7000
6000
5000
4000
3000
2000
1000




e BETEZER

T

OHIMPS201 1

(D) IMDCRIEREEE T —4 20104785 ~128 ]

() (=)
10000 20
_ mes | TEB REE.HRE [0 921 [0 0 ] o o 08 [T
9000 B M El]ﬁs ﬁ-;is Emﬁﬁ m 12 mm i
_ 17.17 =
5000 ﬁ 16.24 162 .
- ~ b
7000 - = 15.30 . - 15.4816.36
I 14.95 ®
14'1:'.85 m u 5 s, 10 H $ i ) -
cooo H 14.83 — _ 14.73 I |.|l
13.11
13’.43 12,'.65 %! i » 13.65 13.64
5000 - * = 12.20 1 § || |
0 * o =. 7. || b
— — — 12.45 |
4000 ] 1
m = = S
- = = e U 10.29 - 10
3000 - = I —
2000 . - I - u - l —
ST L m || - |
0 = o - 5
F &# B N F F F F F E B K E F F w m E t # £ RI|F B m & &
E B 1 & ¥ ¥ E ¥ ¥ £ & B B E E = & =& 2 L E #H '% = fu|
X # ¥ F # % &£ B & & B F = B WHW XK B (i E‘: B 2 B X |- = iE Et.‘:
& X ¥ # £ £ »N H = b + L N F L ® B £ # = o= £ 5 # E,
Ao # £ F E BH ¥ & s w R B B M F




e HETEXRSWEPT O©LEIMPS201 1
= I
W RREDIMDCHEREEET—4 201078 ~128]
13000 25
=2 sl [ os
— B | (X AR, FRE, fR, B
11000 = s o| [l [+ 2| EB) 14| KX (16| R 18
10000 - — 50
9000 -~
. m
8000 - ']i 1]7"|29
o 15.97 * :
H . 16.64
7000 é 14.92 14.67 L
: N 1148 % ] - 15
6000 - [ n I * g
° n 5 |® = m 13.24 Il M
] 18.90 3.86 ® ] i 5
5000 -] | 12.25 *
13.28 . _ ¢ 13.14 &
4000 - < 10.43 el
EF’ 11.27 " e
M - 10
3000 -~
o : I 1 B '
0 1 T T T T I T T H T i T I T T T E T I,____I_ 5
# B & B =#® =& ¥ x =® E x = #®m =® &k ®| W W ||| B
£ & * x = = B # £ ®¥ =% H B = B = T B =m| @l
E EBE X »® E X m kB £ X # ® & 5 & © & = & | &
X X A & E o ® = & = = % ® = 3 & & 8B
x i3 4 & 3] £ P =) | R




e HETEXRSWEPT O©LEIMPS201 1

" RREDIMDCHIEREET—45 2010871A~12A]
12000 | EERAREE GIF I, BE.TH) [0 [02] (03] 04] [ o6 [l og [f] |
10| [ 12| (K] |14

10000 —
- 20
9000 |
X
8000 17.96
14.79 15.68
7000 -4 _ e o)
- - ¢ - 15
15.67 | > lo! = u
6000 L 13.49 * ||
m m \ . 1442 o
lo! e m . 2 13.75
so00 020 3L 0 '
12.89 | & R 13.03
4000 11.83 11.79 12.12
= = 1
3000

2000

S
n

T | i | = T | ﬁ | | | E | | | | H T | i_ 5
" i = & IE 1% & 5 B x % | & x|
R 13 * £ T I B B ES = mo| 8 o
3t T S & & 5 = = X g 2| 1% I
& P # 5 I B = # = B2 & = | 1" T
)i B ® x & B | B |




e HETEXRSWEPT O©LEIMPS201 1

" B REBQMDCRIEREET—4 2010578 ~128] o

13000 25
REALER (R, B85, 5D /

- IZE:II:;M%; jtflﬂﬁ BE) L os I L foo S

10| K1 (1 2| EE)14 KBl [16|RRd 18] | |22

*
10000
- 20
g
9000 19.17
— [ |
2000 = 16.58 16.86 b u .
s & 16.25 - 17.23 17.17
_ 16.74 ] [ || m |
7000 - — m . H u |
) « ™ | u u ‘ 15.46 m * ¢ 15
6000 11O I v 1468 B [l 15.09 14.94
[ | = ® 14.6> 14,006 [
— 14.39, . 0a 12974175 i
5000 - = ¢ E 12.30 13.78
[ | * 11.75
© . 11.08
- III ﬁ I é - Q
= — (| I
3000 - = u — . — = . §"4 10
LRI - = | o - |
2000 - — .- — = __ .
I ] l - <
1000 - = — M I B 7.56
[ - [ = = .
| HE— H = |
e e - ——-.--—---——-—_ETMT B | 5
B % Wm # & & B I ¥ H T X ®m» 1 R B #® | B || L # 1 = K|
X = # ¥ BE ¥ ¥ X EBH B B = B L m & £ 8 X H|1? B 4L B =,
i e 2 £ X = X X # z Lk F £ B = 2 B %k E|Y B F ¥ ki
% *x B & B ¥ ®# & 5 8 #£ 3 T £ £ % @# » -/ 5 2 = i
2 BE F ' = <= HF = |54 = g WO |




e HETEXRSWEPT O©LEIMPS201 1

" R REBDIMDCRIEREET—4 201078 ~12A1

13000 25

B (e T ks
(EEERGE 5 b o 2 9554 (3 oc I 68 ) |
11000 10| K11 2|E) 4 KBl e KR 18] |
—
10000
- 20
9000 —— |l H
8000 +—
. 15.80
7000 - N 16.26 <
. - 15
6000 - 13.93 -
K> ] L .
: m  13.68 R @ o!
5000 ' '» S 13.22 =
<! 12.81 13.07 Rt | |
L 2
4000 - ? o 11.53
- : 10
]
. = B B E
7.87
= = I -
Bl E O EEEE=E=BE 88,
R gy B Can &£ in R X ied 2 R R g E7 | |
= ¥ & % [554 b = A B =) = = 5 ¥ B
E E X @ b # & B & ® = & = & | B |
X X s ¥ =] Eicd A 52 b = % B [ |11§ I
B 8 B




e HETEXRSWEPT ©EIMPS201 1

" RREPOIMDCRIEREET—4 20107 ~128]

13000 25
(01 (02] 0] 04] [ 06| (1 [08
oo XA EREE (e, tmA. BE) 10| [R1 12| KB 14| K] 16| KR [1 8
11000 Eﬁﬁﬂ(&é“hﬁﬁi) =
.
10000 P 21.17
18.7 20.39 - 20
9000 u *
||
8000 N
’ m 14.76 . 1705
7000 LEE y M - Y . |
e H Il 0 - 15.89 15.78 15
6000 ... u 14.76 W u H ﬁ
] * <
000 i - 12378 1380 1350 ¥
H s n 12.98
4000 ! 1 8
10.80 .
3000 E 10
5 709 l
2000
-
1000 -
0 - =28 s
M ® ® ® B ® X # H X # H F£ M E & B A B HF EH ® H #h J | I
M O# * X & = &% & B N B n = M £ H B R % x % £ F L R|1% @
kkﬁﬁlﬁ%ﬁﬁ%gpﬁ%iib*qﬂﬁqﬂm%mmjtfﬁﬁﬁ:ﬁ@l
X BB F & £ + ®BH #H K = " @ F R BB O£ B B B B K B & =H|E T
& = b = T B R E 8 .l




e HETEXRSWEPT O©LEIMPS201 1

" R REPOMDCRIBRSEET—4 2010578 ~128] .,

13000 25

12000 :"_’,gg:"_’,ﬁﬂ; -
1t S B S ol e
10000
- 20
9000 ——- *
18.75
8000
7000 4 = 15.21
l.l @
2 * 14.35 | | - 15
6000 K& 1 » @ | |
14.60 I
|
5000 —14.3 &
10
3000
2000 i
0 - T T T T T T T T T ﬁ T i |,__E___l__§__l ______ I__E:_ 5
= i “ ® % AR & i} 1= = ¥ I A = Hi B
#® 4 3T 5} & ir 7 B + f& th | % <3 = i
X B T X it if # E = th 2| = = i 5|
B 0 E: &b th =) th 975 S iz .= S = BE
7= = E ES [ = B 7




e HETEXRSWEPT

R’ \%B@[MDC}DJ”@KJFLE%%%—Q 2010%

OHIMPS201 1

FTH~12R] @

€:D)
13000 25
~ | Jaeuman 68 08 6 oo 1 |
| |ESEE ESER | 29 i
IR 2 A (B e B s
10000 ||
u - 20
9000
u :
8000 u 18.15 16.7
17.131 e
7000 14.95
ﬂ 14.50 \0", - 15
6000 ——.:, — = 14.9 _
13.77 $ 1224 % * m
5000 —L_1 434 13.42 13.39 U
— o ® 12.67
4000 - _ u
|| — — — N
3000 - L ; a 10
2000 - — !
m
1000 - I I I. I ; || . — :
"HHHEEBEHE = = B 0 .
F R R K I ™ 7N H B =’ 5 B £ W B 4]#® d& X
i X B H i HT F 52 5 = if E EE I ir Ir | 1 = i:
T M K 3T 1A 2] F m m B 1B X ®m T £ W| = B ®B
iy S - - TR A R TR - L I B O =% % E 2T B | B B £
I ¥ Pl & E & |@BE @ E




25
20

D)

o
—

Tp]
|

22.26

©BIMPS2011
FTA~12A]

17.59

BEHET—4S 20104

4

=
JL

f

1R

-

MDIMDCE

[0 021 03] 0 ] o o (o8] T
10| KK [1 2| BB 114 K] 16 K |18

HEARPEED
BAEmED

=

j ||

5__
15.73 15

12.74

16.26

=1

|
LN

—_——————

[
[N B s |

e
e

Ek=gg

L SR 4T

L

m 16.29
#

12.67

| | . BRI EK

i |0, B 11—
| WpRcESS

o0

Frifk= okl
B e

I (o

MBI

|| _.I eI, 8% i 4rd

| _II EIE A
[N I | o 4=

AR B

=48

3+
B
IR 4 4R
BHIEKSE

HEEHSE

BIEEK

()
11000

szt BET

10000
9000
8000

7000

6000

3000

2000
1000




et EIIEIIZ* tR PR O©LEIMPS201 1

" B22) || R MDCRIEIEEEF—4 2010578 ~128]

11000 25

fiRdL AR
e e — 0] (925904 (X3 oo 1 08 (] |
o O 10| [R1[12|iE 4 (Bl |16 RRd 18] |

= - 20
8000 - —] i'
= *
® 18.92
7000 18.38
6000 -
| ]
I\ - 15
Y X: m
4000 - >89 @
= 12.16
||
3000 -~ !—
— 10.39 10

2000

|
1000 - — —
o = = - - - W - - - - = W W = =W = ¥ - = &= = - 5

T m # m | I B w & # £ #® W A B B ® N % &|

Kt : 2% &8 §F EEZ R R B 2T & R E R & OB OEla I |

) #j: £ O® OA =T, ¥ X B oH oH OM @M O £ M X $ W Oo#£ B|'W ®

X &8 & B & % B K o®& ® 2 xR A”H & € B O T & || K @A

E # m| m B = % EE 83 |




et EIIEIIZ* tR PR O©LEIMPS201 1

" B3] || E@)MDCRIEREETF—4 2010578 ~128]

11000 25

— BEE-=. [01] (02] [03] (04| [T 06| [ 08 [T
10000 —— -
AR AR, AHEE P AR
oo | 10| K (1 2|EE) 114 KE] 16|k 18] |
- 20
8000 | /4 — P— 19..20
; B
7000 - ]
6000 -+ . LI 15.15
§ H 15.66 ﬂ - 15
5000 | 14.87 13.3 13.12 = 5
1.:;_32 & E 2 13.76
4000 - - = 8 - . |
1 : 12.41 j% H 4
1 11.75
3000 -~
- 10
ﬁ 10.69 i
2000 - H E ﬁ H
1000 - i '
0 - T T T T ' I ' T T T u T T T _I_____H___;_L_E__'_i 5
;= 4 I i = = = & 7] E £ = i3 >* k2 lﬁ x = i E |
a A 17 2] r 4 1N ] 3 1% iR =1 iR T T | g b b=:} 2] i |
x = 23 & Ir # VAN =) 1> m iz} i< i W B | X = Ll = 1 l
x % =& + = | 9w F¥ B E E ®m T 8® |/X = Iz = =E,
& £ R 3T 5 & M o 0 T i




MR EIIEIIZ* P OBIMPS201 1
- Yo
" B3] || @ MpCRIEREET—4 2010578 ~128]
11000 25
£
A i [04] (02103 j04] 51 06 X7 08l [T
10000 - =r i
= IRRE, REEE
o| NI (1 2B 114 KBl (16| KRl 18] |
- 20
8000 m
b
18.77
7000
15.85 15.69
6000 a .
12.87 T 13.97 |'| -
5000 13;‘3? 13.00 — Ll - :| g ® 1338
*. 14.03 1 14.14 «
m ﬁ o $ m 1374 2 - 12.28
4000 y i’ 12.88 ¢ ¥ 9 ®
11.93 ! ! i 12.33 12.44 12.41 | 1 6
3000 9.8}
= Ay - 10
1 E
2000 H
1000 I ﬁ I E = = g E I
0 T T i T T T H T T ' — ﬁ T T H T H T ﬁ T T I L S ——— R ———— E— 5
E # & 4 WL #®M ® & & E # X # @ BR[| E #® @\ x|
* % z H i ¥ £ 8 A + &3] £l 7 = il 3 = = G
M 8 £ R £ I E X # ¥ E @£ &k & =R|i'#g B B @
= 1= 2 M = #2 x = B i x M & 95 T th %= iz !
B B & m s " & = * Bk [ R _® |




(B
25

OHIMPS201 1

TA~12H]

20.50

o Tp] o
™~ — —
| o {v——
= FANN N | . =RRL0
— u | |
H | =) ;
--ﬂ- om Il | _ﬁ%G%&_
— |
~ o ] _ﬁmwﬁﬁ_
© m L
o
m == O R AR E
- L
.m R — [ SRl 5
—
o~
~N G == |
~— — N
--_-m_ | Ml =
—]
HIE
=2

R+ O

S

Ligybii Bgk-y

SRICIRH-K

T

P

CHC_ W e H=%a
1_2 I
I T <5 RITER
[ |
[+ 5]
] 0 [T | e B% |

BRIEINGQ

HRITH-K

Yo B MDCRIEfEEET—4 20104

Ligy iRy

T

T

up S He 4O

RITIRE

PEAHERTE N |

HRIEK 4R

()
8000

et BETIESE

7000
6000

5000 ——
4000
3000
2000
1000




©BIMPS2011
TH~12H]

B [MDCRIERREEET—4 20104

()
7000

et EIIEIE%%E_ET%FE

D)

25

15

10

[0 021 0] p4) i3 06 1 [08 ]

12|[B (14| [E 16/ 18

10/[H

20.17

19.72

17.85

= -

[A]
.

|

13.21

O
()]
o0

' ¢—/NH

| _E%ﬁﬁ
(W0 _,maug
[ < =54

L

ok H <K e 3

1B S

X IREK

B TR¥E

JEEE K

R e

ety R

g J ok 2K

BRAH]KIEEE

I2t-£H Y B

B I s+t

{83420

HEPEE

EEER

fBK

6000

5000




sunat HE TEXZEWEPR = \ ©HIMPS201 1
" BJIIR[MDCRIBRREET—4 2010F7A~128]1

6000 — — 25
= [01] (021 03] 4] i3 o] X1 08 [
il -
0 10| KK (1 2|EB) 114 K] 16 KR |18
5000
g
20.80
*
4000 - . — 20
|
|
].| [ ]
18.26 E m U .
3000 ¥ — - 1 : 1 [ -
17 43 I 18.30 17.76 | 16.82 i
° " 15.63 4 16.4 & |l
16.72 [ | 16.82 e 16.54
= 15.4115%.35 _ 15.06
2000 - m N * K : * 15
= 15.13 - L ]
ifi L _ —
|
. ii - — I ] =
13.3 A I
1000 - — %'2'23 L S — : ] - ||
[ ] 11.30 B [ 0 I — 11.95 _
| I H =
o 4 - - 10
BE & # 4 % LW & & F H £ =\ F R = /N W WO & o =
¥ E B T b o ¥ ¥ % A R N O£ ¢/ R ¥ x B R I R
E % £z B - 2 B B E X FF B =z M ¥ @ B W @ P W
R o®m f) #8 £ 2 ¥ #£# & B + 5 2 # # B & B # 3 x
t ~ T E = & R & I




et BELERBZWRPR = \ OBIMPS201 1
- BH R (MDCRIEREET—4 201078 ~1281 .,

6000 20

[0 (021 (03] 04| 5] o¢| XA (08 [ |3
o
>000 = 17.89 = 10m12m14m1618
M
|
U
4000 16.44 I~ (I 17.07
rl . 16.65
|
} 15050
3000 v : 15
15.1Y
|

- 13.1p v
2000 ﬁ 13.74

A 12.76

1 e
- ~
12.52
1000
0 | | | | | | | T i '= ______ | 10
3 2 12 =3 1B 18 1 2 % ™ it 1% B

3+ # = = = ¥ I A 4 s # B

3 & & I + By ™ B | & R % |

= F #r e 1




uxentBEIEEREWEPR O©LEIMPS201 1

| Y —\t —
() %LIET[MDC%IJ@B%%%T_Q 2010E7HA ~12AH 1] (D
7000 20
[01] 02| [05] 04] [T o] £l [0dl [T}
10| {1 (1 2| KB} 14| K |16 KRl |18
5000 l.l ;
lo!
- 17.00
e |
4000 16.07
m u 15
3000 .
14.31
12.97 *
2000 1% 13.26
1000 M
0 ; ; E E T 10
1T T 3 B it 1T} 1] = 5] 1T
E-] % v FF = £ I T 174 )
X i i # @ e B = & B
] ¥ i R ;_ ¥ TET & E




uxentBEIEEREWNEPR O©LEIMPS201 1

) :%E,J’L,—@[MDCEIJ BRBET—2 2010674 ~12R]

o 20
. GAE 1 2 5 68 o G |
10| {1 [+ 2| EE) 14 K (16| KRd |18

5000

M1
M

15.9
|
— ’ ‘ 15.86 16;T5
£ 4 | & |
4000 15.92 | [
*,
15.32 = - . - 15
|
f@ﬁv ‘>
3000 4.6 o _i;J 14.56 14'.9.’8 13.88
14.09 M|
: = .
2000
E . |.|
1000 = I E
0 T T T I T T T i T T T T 10
= = E = =8 =8 1= 1= iz 4 = -t 1=
o £ = M 3 ) a2 a2 A 1554 5 il %
7r 1] pr £ &= 2 pi: P il = = R )
1 =2 & B 3 { i E ﬁ ¥ gz + &
= 2 2 # E 5 el th 5 = b2}




uxentBEIEEREWNEPR O©LEIMPS201 1

o REFROIMDCRERSEET—% 2010F7A~12A1

7000 20

= KItHE., IFE, KE5H [04) 02| (5] 4] X 05| (21 o8] 1]
_ WEAE, L FHE, RFE « | (2B Eiem e
6000 [l U
'| 18.22
*
5000 —1 17.47
! 16.22
1l
4000 — . 1514 I
Mf X 1%.27 - 15
15.06 - ]
3000 - 14.09 Y
13.23 || 14.35 . 12,03
& ﬁ I
2000 - 5 = .
H H 12.87
1000 -
10.84
i u
, W a8 BERBEBEANNESEBA .,
g 18 [ B Oz ® BE & - #|i#& # ®,
ST £ ¥ E X £ T 2z ®|IE& L O]
X & & d OB Ot B X B O+ |BmE = B
[ S 2 H xL £ B W R |1k £ @)
==} 7 Ll #t [____ﬁ__ﬁj




uxentBEIEEREWEPR O©LEIMPS201 1

" IRRER@MDCREREET—5 2010678 ~128]

10000 25
I 2. [0 2] 98] 04 [ 06| (X (08 X |
7R
10| [R1 12| KB 114 (5] 6| BRA |
8000 H
19.68
0k 20
7000 18 02 m
||
6000
14.55 I H
16.43 '*
_ 1878 1871 14.65 m 1573 (@ .
5000 5 o 2 ~ A -
— ||
14.58 Lo I I 14.54 I
4000 - 13.56 o 13.43 | | 15.39
o *
2000 H 11.87
m - 10
2000 -~ ﬁ H
1000 - i | — E
. ii: .,Iﬁﬁii:ﬁi_ijf)
BE) # ] X IE; 15z % sl L = -] fin % | X B |
5 B3 4 b=} B B B #t ™ a3 = #H B | 18 B :
# =X ¥ ®w B2 F X B 4« ® 2 ®E B [l@E b
=2 = 13 B # + #t F5e A = = i =2 L R
th it & = t E =] %* % |15




unat HETEXZEZWAPR \ O©HIMPS2017 1
S Rz R R MDCRIERREEF—5 2010478 ~128 ] -

10000 25
FREHE
R [04] 2] (03] /04 [T 06| (] (08 [T
RRE
! 10 12|fK](14 16/lwd|18
8000
|
- 20
7000
<000 16.54 ™ o
15.83 o 1624 4727
|0| |.| 15.42 I 14.03 | ‘
5000 Il 14.56 : 15
N &
o 12.69
4000 13.72 )
3000 | \
H _ 10
2000
- ' i i
0 T T T T . T ',__E_.I 5
;3 = = x = -
8 £ i R £ E
it i e % i B
1 5 + = H Lom
= = = R




uxentBEIEEREWEPR O©LEIMPS201 1

)R MDCEIERREET—4 201078 ~12A1

> B

9000 25
mE ==L R -
HEE Xim BN LT ool oo
soo0 | BVHRARE, EXE I
. 1o 2/ [E4 [ e
*
7000
20.B1 L 50
| ]
18.38
6000 * — s
- [ ]
18.19 -
I. s 16.29 H E 16.42 15.90
5000 12:71 15.62 0| & ® M g ™
s 1522 o = wi0H W 2 16.50 l 15.03 *
H E | 1 15.43 U ¢ - 15
] [ ] ] *
4000 M 14.’ 1346 12.37 E 14.5644 46 |
o = l‘l.bb
’ _ a
13|3 E *
13.02 =
3000 M H 12.4
- 10
2000 E
=
I 6.90
1000 - S
0O == v . - - W = W - = = = = W = = = = w W - == - 5
= &% E E TZE - B % B ®m £ =2 B BB X #H# f ¥ OB % :JIE 7 B F:E']:
5E B # == 2 Z7 B B i # ®E £ £ £ I B B B # @E[|XxX B £
# F X B w B F B #% T w B MW W ¥ W W - M B|[Xx # 3 K|
&= + #® & I iﬁ: 4 # & E ®m B x B % & & B2 OHA|IEH M %‘:
F & & 2 & IOE M ok b 5 AR = ® |




OLIMPS201 1
TH~12R]
[04](02] 03] 04| i 06| (X [08 [ |
10| [0 12| KB 4] K [1 6 KA [18

BEET—4 2010%

JT

f

1R

@[MDc,ﬂ,u

i
=

¥§?ﬁﬁﬁ
B:

()
9000

snanHBELE

FEERE, thEGEE. S ARRE

a
il

||

LI

*
H 15

] *
.90 15.94

ke

M

13.87 ¢
i 14.5

16.09

7

.
12.92

I
IEAL

:
E

i

i

10.71
*
|
[

-
|

-4 84 4 =

HEEH

WK

F={EH

e

1F e i

B

RHEEN 4R

It k] R C

ERYEH

i SR

K

8000

7000

6000




©BIMPS2011
TH~12H]

[0 021 08]p4) T3 os| 1 (08 [] |

=& T—AF 2010%

&

f

‘H =
15

MDIMDCE

ﬁﬁﬁg
1=

E

I

et BHETEER

25
20

D)

—_——————

14.77

Gl |00 |

0 HI IR 4

'

156 R O LS
ST I N

I | B a4

10| [R1 12| B3 114 K] 6| KR 18

|

BN | BBl

15.42

16.40

15.31

2EEE

LRI

HE B |

RO HECE

$AfFHRR

RO HIIH R

SO I |

HRIER

4] 20 1

KEEE

BHziRE

RO HITIHH 4

SEHEa

H AL

RO |

HEH

=

R0 DB

SO IEHEK

€]

11000

10000
9000
8000
7000
4000
3000
2000
1000




et BHETEER ?Eﬁﬁ?ﬁ O©LEIMPS201 1

HIRQIMDCRIERREETF—% 201078 ~1281

11000 25

ot [0 (02] (03] 04 [ o tXd (08 (1
= |
oo Bt | B AREE (BEER. FEER)
10| K1 [+ 2| EE) 14 K (1] KRd 18] |
8000 l
i o
7000 -~
6000 .
n
‘! 16.74
000 . 17.58 - .
15.44 Les
4000 - o A L
.6 I.l io 15
3000 -~ - L 2
X E 4.0
2000 - 1
1000 - ; i
0 - T T T . L S S ——— ] 10
% =2 2 — 4 = = A | i T
i 5 & o i z i 5 | B m o
i = x i 9 % = E || & E |
* * i 7 % o = & | B £ |
= i |




et EEIE%&?W%F& O©LEIMPS201 1
/)
€:D)

FEQMpcRBEREETF—4 2010F7H~12A1

11000 25

gt & 101 [02] [03][o4] (5] o6/ (A [o8 [T | -
= (L85, BIER) -
B= (L3, ) 10| {1 [+ 2| (B3 (14 K (16| KR |1 8
9000 —
8000 i
] - 20
7000 4: ] —
H -
6000 l
5000 - E
. 15.56
4000 - e u 15.75 ¢
: 13..72 L] o 14.52 H ' 14.47 - 15
kA &
3000 4 H 14.91 i — M A
*
H 14.06
2000 -
1 i
1 6 E
1000 - —
0 T T ' T T T T T T _____E___i___E___E____E______.l 10
= X k [ 5] 3 &= [ i ] =] | = 3 % # ¥ ) =
& N 3 2] W B m + ¥ B m| | H = Pt = 4 £0 B
m 2 X2 £8 ®w o ® 0w # # w w | E = @ A& & & @
=3 H Ak = =3 hvd =3 oy A =3 E| | = * =3 N Fs 3} K |
< & 3 ¥ & ]




(B
20

©BIMPS2011
FTA~12A]

B [MDCRIERREEET—4 20104

=]

=

0 S .
5 | i[ A
ow. lmﬁﬁﬁé m
<t
NS | EEEC T
v~ | |
Il |
u * 2 | LTSS
I~ |F IIIIII |
Lo |
G * LN W | oseseda
1 |
00
« ¢ CINENIT — T T sie«
1 |
0
S e———n [ IO s
1 |
a””_sw.” (I | B R St
M~ - B
< L LI T | vk
L}
. i
m L= [N W | 2«sa
Ll I
e [T | 1o e
Lo i
<
NN N = N e
1 |
=)}
Y e—n I 1 W EsEr
Lo |
8 1.
D * 2 N [ R
1 |
N
CTIN TR B [ | edane
1 |
Qen [ weoie
Y=}
" i
= & I T [t
[ ] I
2]
[ ] B
o~
m == FaEH
i
m Bl miE
m 1]

€]

wnan HETEEREWRFT
8000 | ....m.m

7000
6000
5000
4000
3000
2000
1000




Motet EEIE%&\E‘%‘%’.F&T = . O©HIMPS2017 1
B ER[MDCRIRREET—4 2010F7A~12A1

() /

7000 20
AEENDmEn|
= |
— 10| EK1 1 2| B 14| K |1 | KR 18
*
"l 17.69
5000 | = 16.76
> @
16.63 ’
{08 1p — .
4000 4 2 .
8 14.71 14.8
m m 14.88 E q - 15
- = | ¥
3000 -+ - H = -
13.73
H ’ lﬁ ﬁ 'Zl
|
*.
2000 [ % 18-
2.9
; .
- H . i
0 . . . . . . . . . . E . . e 10
i X # 3t T b x = 5 i i B & | oW
3 #E 3 {5 iy % #E 18 i T T pEo AN B S
E 7 3 % £ 3 i M * A = @ B
X + A " P H E 3L + e b= & = -G
= & ;2 i & ]




e DETEXRZEWERPT

REBIFDIMDCRIEREEET—4 20104

F7R ~128]

OHIMPS201 1

() (B
9000 — 25
 [m#-zom [0 2] [08] 4] i3 o6 [tk [0 [
8000
10| KR1 [+ 2| B3 (14| K 16| KR 18
7000 — 21.28
E — s m
ii - 19.77
6000 — . : || n 20
[ . C I | 1;52
5000 - — 18.68 — M—
I - —
4000 - 8 ! . - H
61. , 8.0
5 @ 15,56 1 0
3000 '] 15.5 — u I ' v 15
| ] m| 1530 §
_ 14.5
2000 - E .4 : 'E'
- — —
12.37 E; ] I o-B-
1000 - : ] — =
— [ ]
0 - T T T T T T = 0 I = W W = & W = =& 'I_ 10
F = B O H 0 = = i = i’ = = R Jiz8 =2 b3 = = =| & ®& o
T M M H 8 W W F = M & & WL B £ £ ®m E E| %t B &
E X = S =" Z —-— =® = A E A R #£ = s A = W x5 B =
X T KRk # 7K 7K R R N E B B =} 1N = & #R il KO
e # + + B E B W | & i




rxant BETIERBGEWRPT \ O©HIMPS201 1
o REPFOIMDCRIEREET—2 2010878 ~12A1

9000 25

FEE. S AE. EAE [0 (02] 03] (04 (¥ 06| i [o8) [T
8000 o i
LI (., ) 10| [ (1 2] ] L4l K 16| Rl |18
7000
6000 20?24 20
18.55 o
5000 % 19-06
N
4000 £ 2
16.67
[ 14.77 |.|
3000 ] | T R 15
I
|=] LI m 14.64
2000 R
L E 12.13 12556
@, &
1000 E S = =
0 T T T T T LI ——— 10
F 2 5 e S & = B 8
2 7 & = 8 0 # 7 o m !
R o 3 i ® o i h -
i 7 5 * A i 3 = B
? = ]




OHIMPS201 1
(=)

TH~12H]

EEHT—A 20104

&

=
JL

f

1R

D [MDCH

Sy

uxentBEIEEREWREPR

Bs i

€]

10000

20

10

5

=

16.77

CHRIEE) o5 i o7 (oo
10| {1 (1 2| [E) 114 K (16| KRl [18

16.68

PN

$<—n

4~ CC
0.20

16.42

= .

*,

[2p]
s*—n
-

i
i

15 1A

»

16.51

(=)]

14.72| 15
*
I
|

»

13.20

11.21

11.68

*
I
|

14.03

[ |

e R4 Hadrd
e R e
= = a4
K a4l
Z-+HEmD
KEH+i
BRI R
=R
HEAH<H 8-
K4
L2
H iR
K4
RS
MR
KIS e
KR <
LM H-58
KK g

AR 4

KEEK

9000
8000

7000

6000

5000

4000 ——

3000 ——

2000
1000




#xant BETIERZEEWRPT O©HIMPS201 1
s T QIMDCRIERREET—4 2010478 ~12A] o

10000 25

W2 EEENCEEED |
9000 [ |
10/[fl[2[Ela B e fEe | = 227
8000 20.19
.0.| - 20
7000
H 16.82 ||
6000 S *
|| 17.23
5000 13.94 15
- B 1362
18.33 ® 1314 ’ ‘ ‘ 12.94
4000 ] * . &
12.07 &
|.| 1200 | o
3000 n
ﬁ - 10
2000 H
1000 ™1
-
0 'r] I I I I I I I I I I I T _ _ 5
b2 x x X E E E H = x H x : iz} x i ] = '%“:
m ® ® ® m ¥ 2 X =® @® F W | =2 ®E = 2 X B
= FF % B & W = iR = &) x W % o = = i =
5 = B B iR 1T 3K %5 %5 3 ¥ #e : ¥ =] % %5 &t B
ic il:) 575 ] 573 573 Hil = [ - S !




#xant BETIERZEEWRPT \ O©HIMPS201 1
() ANIRAF@MDCRIERREET—4 2010678 ~12A] -

10000 25

AR [0 021 0 04] K o £ 08 [T
10 18

FHNE IR 2 (B4l EEl (el R [1e] |
_ 1
8000 -—. 19.98
IS - 20
7000 - ] 18.35 17.87
* .
A ¢ 17.55 B
6000 17.88 - m
16.07 =
__ & 16.84
m 15.'19 14.90 14.85 [ |.|
=000 - 15.06 14.02 @ ﬁ < 15
2 13ﬁ77 & 14.61 1

4000 [11B.§8 ®W

3000
2000
1000

o -

ot

maratsr | IECTW WD 8=
opas =i | (T NI
11

W

10

e,
=,
-

sttt | O T

-4 T

o
s10 ||
sioz oty | ([T T

w04 [T

W 355
stk | [T

=
[ g
[

3 T _:-II*;,E-

M=

ST




uxentBEIEEREWREPR

OHIMPS201 1

N (| — —

) V&) [MDCHLEEEAET—5 2010F7A~12A]
10000 25
= | EARE [01] 02| (03] 4] [ joc| [l [o8 1] |

— 10| K (1 2|EE) 114 EE] 16/ |18
8000 —
- 20
18.66
7000 N |ﬁ]
. ) o
6000 - — 17.43
o 1] ' '
16.17 15.86
5000 N 14.’32 15
[,J F=q 13.34 o
4000 13.76 M 13.84
= 11.62
‘! *
2000 11.88 * _
= - 10
2000
5
— o =
0 HE s BEAEE==.
i E 5 H P 7 i & B = ¥ x|
s 3 m * L s I ! :a = o B
x X s = o] = = = 1E lo= i 5] |
173 & H 575 5 M /54 5 . B = B
] % H = L 75 s x s




#xant BETIERZEEWRPT \ O©HIMPS201 1
() NGO MDCRIEIREET—4 2010678 ~12A] -

10000 25

Hh £
1o
e 06|['¥
9000 :E
10| 1 (1 2| KB} 14 K (16| RRd |18
8000 [ |
- 20
7000 - u = 18.47
1L
* [ u
6000 - .58 %
17.24 H 14.02 15..55
5000 - — '-I 15
*
|=| - - 12.97 13,08
4000 - % (&1 &
3000 - 18.45
= ge
2000 - E
1000 - '
BEIRNERH HEHdEH.
X E5| X H = =3 i) = =3 3 H
ER ir [ £ # 4+ 3L — £ %5 =3
E ] X %5 & = ] ] = 573 S
x = 573 525 e == e F *
i3} = 8B x




25
20

D)

15
10

11.66

e
15.05

R
|

OHIMPS201 1

TA~12H]

08 [}

@) [MDCRIBIEEET—4 20104

\

2

€]

10000

uxentBEIEEREWREPR

18.70

REHRE

|
_ _
It alahihiiad il

07

15.00

[0 021 8] 04 (T3 o6
10| KRN [+ 2| B3 (14| K 16| KR 18

RTHE
SR B

HE M I IR
ER S

It HER
PE a4

I ER R4

e JIER

LLROER
Kzt
RREH

HEKS

Rekr JHELR
EH R
2 BEEE
K07
S IR IR

KERRE

EH%

e fHER

HE B i 4rd

C2ANNL

fof I$ 240

9000
8000
7000
6000
5000




uxentBEIEEREWREPR O©LEIMPS201 1

" FSER@IMDCRIEREET—5 201067A~12A]

10000 25

A [01] 02 [03] 04] [ /0| ] (o8] [ i
9000
JmZEEEEEE | |
8000
- 20
7000 I
17.70
16.94 16.79 N =
6000 ; % 16.10 s = . 15'05
16.65 153 m . - M
.'%5 15 * u =i
I ® 457¢ 1452
5000 || & 1576 o - . =" 15
|
13.40
I H 12,9015 93 1434 e Dl 14-393 04
4000 L ] * o & N I — ®
11.83 . 13.03 = U m.* 1880 7 |
* 12.59 * 1235 N °E ~
3000 | B 12.15 . 11.57 B o
L] -
= © = — _ - 11.28 10
2000 - — 10.09 || — i = |=|
LENEFER ‘!-l ‘| ) I
1000 -+ I l — I
0 - — = |=| __|_§_| 5
B E M O M KX B A Eﬁ#zmﬁﬁﬁ;_ﬂaar\#ﬁﬁﬁ&kﬁl
F'l'T_JEf%F'ﬁaiﬂﬂiﬁﬁﬁ%ﬁSFFFiFFEiuﬁmFE?lgEﬁ:
X ® 7 @ F 7 BE 2 ¥ B B ® 5 =2 5 B _ £ B B =2 = ®w B &1L 2
F FFE + 4 % & % ok E F KR 5 E ® £ N F ok BE B I E B &
R mo= 5 BB H &2 B ® = = £ O B & &




OHIMPS201 1
(=)

TH~12H]

EEHT—A 20104

=
5t 5

f

1R

@)[MDCEI

aEe

€]

10000

uxentBEIEEREWREPR

7] o 7] o
('] ('] — — u
] i =l _ _ |||||||
- _ * 3 (I ] _ﬁ%ﬁr
8 -
m — 0 * & s
_dl_ ~ o
[Fp]
S I e ____ln_mz*_%
[ © -
~
SIE — ons
6 [ |
s H =N
— Jom I | - _%m%
H3 5 |
= X T T _ g o R
2 2 II
O | [ il B _E,EEE
EIE 3 " III
= N 1 . _ﬁj@_ﬁ
Bl = : —
D en M0 ed==
HIE .. .
— [ wea
= N ]
Se [N DD =Ew
” ~ ]
——3 m waiENY
—{
[=)] I
Mﬁ”l [ | -__m_ﬁ_._%._m_ﬁ
—
nim TS
_#ﬁﬁ$¢
HE _ﬁéx
[Fp] I
luom N N _mm.w%mm._u_
0
W= i II_ ——
~ i 1
i—s . [ | 4 e
o
m +—n | —__ HE I X )
T a2)
e ﬁ [T T, | | ER IRV
™ o -~ I
WW e S -__l._@%ﬁ
[ |
o I
Monl T _Eﬁawm%
[ | I
i
EﬂF.IﬂlH]I_ _ MJ, ] Lt o A<
o o o o o o o o o o
S S S S S S S S S
o [+ 0] [~ [Xa] (V] =t (an] ™ -




Motet EEIE%@'&*@'_&EF&E \ O©HIMPS2017 1
s FEEEQIMDCRIEREET—4 2010478 ~12A]

D)

10000 25
o [mem [0 [02] [o3) /04 [T os| (1A [08 [T |
kil 10| [ (12 ) 4] B (e KR 18
8000 |
- 20
7000 -
16.76 .
6000 16.30 m 16.44 H
m ¢ n U *
14.586 || 16.60 | 16.26 i} | =
5000 b 15.55 * — | ] . 15
| 15.17 : | | || 15.05
13.10 ° N & 9 4
2000 & 13.57 13.92 13.90
M 11’.97 1%95 11.86
i = &
3000 |=| = | @, |:|
5
E E ! 0.01
2000 -~ 1 E — — .’—
1000 -
O 1 T I T T i T T T I T ' T T T T T T ﬁ T T E T E T . T ,_=_T_ 5
BA Iy & X o i = ™= o IR i = i E BH X iz =
FE % <« ® ® B B ® ®§ o ®m X x @& & A B &H| X
E & £ m® N 9w ® & N = m ® m = w® & & | ]
& E L) &t =} 37 Hi B [ii] IE =1 B [ii] X B Eh E | B
A N As i Il i L2




e HETEXRBEEWAPT

OHIMPS201 1

= — Y
" FEER@MDcRIEREET—4 2010678 ~12A1
10000 - 25
e [rEER. mEEE 0] (021 03] 04] (T3 06| CRA[08 [] |
BEE. FHEE. %isE ommmmmmm
8000 —
|'| 19.10 - 20
7000 * &
18.89
ﬁ 16.61 g
6000 17.43
15 76 15.61 ¥ ? . .
1529 o ® 1630 m 4
5000 - - | | 14.26 15.83 _* 15
| o 15.23
o ‘ . 1456 & _
‘s =
4000 | 1329 14.10 i H 14.00 13.71
3000 E E Q
2000
1000 H H E — ﬁ
0 - | T | | E | - I 1 u_l__!___i___i 3
# ] =1 # = 5 4 & 4 4 ] R ¥ # &
2 B I # T E 00w E 9w w # A |1®m B 27 K|
i ECO mOBE B =2 B @w = i ¥ £ = = |
H 7 B =2 BR % & i I = a ¥R E x H* |
/ i S = | X 17 B

|




D)

OHIMPS2017 1
7A~12H8]1

=& T—A3 2010%

=
5t 5

f

1R

R IMDCHI

[0 021 0804] K o] 08 [T
10| {R1 12| B 114 [} 16| RRd 18

7JN

()
9000

Motet EEIE%&%TEFE

25

20

15

19.12

n 19.39

| jm—

18.55

[

17.45

16.63

16.50

13.92

14.35

44 aC
158.259

15.55

14.63

2

.
I

+1

12.61

11.79

(=]

fike 2 DK ke
ik oK 11 81
ik I 1H 2K
24

M EIR
PEHEKPEHR
KB 600D
KEIEE{E
ARWESR
1B ik

H Sk

HE e B-K
FHR e 4

[GLEE: S

SR R
HEH M fikem
PESIDEH-K
B R
fikme{ 3 8

fike it <

8000

7000

6000

5000 -

4000 -

3000

2000

1000




Mot et EIIEIE%%EW";FE O©HIMPS2017 1
(=]
(=]

" FOARLLER [MDCRIERREETF—4 2010478 ~128]

D)

9000 25
[0 [02] [03][04] (i3 0| i [o8) [T /
8000 —
10m12m14m1618 | 33.28
e
7000 21.07
o
19.78
6000 - _ 20
o 19.15
* 18.74
5 I .
5000 1 ||
I I
17.16 17.74
o,
4000 - L2 = _ I
& 16.74 15.75
- ®
© =
3000 — 5| 15.38 m 15
2000 - |=| E 6 l.
L
E 12.89
*
- I I I H ﬁ i E
0 - T T T T T i T T T ﬁ T T E i)I ﬁ I,_i_l_____l_____l_ 10
=] £ 15 723 E5| iy b3 0 2] it =] 5 =] i Il | A q |
hvd iz F 37 = = =3 /4 = H = = 7r 1= G £ 1 Fe % B |
E ® ®w ® ©H £ @ W = & F W @M &£ w =W B H |
X 0 E = = == B 53 T 53 ES ir ox 2] = || | £ 573 iy
- T 1] 1] E | w 1] H l__ﬁ_%__________J




uxentBEIEEREWREPR O©LEIMPS201 1

() ;THRLI—[MDCIE:HJ ,L,s%T_g 20101—7ﬁ ~12ﬁ] o)

[ N

7000 20

[0 021 0] o4 X3 os| X1 [odl 3
wo | 10| KRN 2] K3 vl K] 1 6] B 1 & i

17.35 |" 17.97
S
5000 [
|ml
i
* 16.51 *
4000 16.16 16.20
N
* - 15

3000

2000

1000

10

min

ohsim
RATHE

cosee [T

i+ Sszam

Rkrgy b e

—_—— e —— — a1




et EEIE%E%H%PE O©LEIMPS201 1

= ° = — Y o
" SR (MDCREREET—4 201078 ~12A]
6000 25
[0 [02] [03] 4] [ 0] [ 08 [
— 10| [R 12/ EE] 114l K |16/ B 18
; . i3
4000 i 20.55 20
3000 : N
2 17.45
6.7 . 16..02
15.47 15.20
2000 = = E I’I “ 15
N
14.41
- [ |
1000 3.6
0 | | I m = E ﬁ .
5 5 i/ #* #* x H &= I N [
1 i) T H M P = * A
x 5 Fﬁ e B & = o x|
E ir ; ‘EE & iﬂ 37 : 1% :




uxentBEIEEREWREPR O©LEIMPS201 1

" LR @ MpcRIEREE F—4 2010878 ~1281

15000 25
v | R, EAE [01] (02] 03] 04| (53 os | cRA 08 [X] |
13000 %m.im ||
10| [ (1 2| B 114l EE] 16|RK 18
12000 ||
11000 - 20
10000 L!
17;13 17.93 | |
2000 16.20 Il -
8000 |’| 14 Q0 15..62 |.| 1 CLJI q I. :g
15.50 13.19 s 158 N | ‘ - 15
7000 - . ] M = * n
s 14.66 14.37
000 13.89 X
ﬁ 13.32 -
5000 — = ] 12.26
4000 - E = - 10
3000 - u
|§|
2000 - 8.56 ]
1000 -
0 T i T T = T T T . T T I T H T E T T E T ﬁ T I T _ET‘ 5
] [ = i [ ] i i i ] ¥ iL3 1% S | B
N} 1N} i7 1] 1] K] 1h} 1N} 1N} U5 4 ek it H 1N S
X 7B 4] = =3 e t =2 =) ES & e = E Ll lo—=
] i & <3 + kv & i Jjﬁ 5 = g ﬁ AR R VI
= -+ I_= |




uxentBEIEEREWREPR

€]

ALE@MDCRIEREEET—4 20104

FTH~12R1]

OHIMPS201 1

D)

15000

14000

13000

12000

-

IRE P ERE
mR-HRE

06

25

o
10

12

B4

07](Efos
16| aj|18

20.02

11000

10000

9000

16.58

8000

L2 |

7000

6000

5000

4000

3000

2000

1000

0 1

‘¢
15.67

L 15.99

- 10

PHHRLR =

meesha | [ ]

e [




nxan BELIEXRBEEWRPA O©LEIMPS201 1

" LEE@IMCRIERSESET—4 2010578 ~128] .,

10000 25

o | R 5 | [01[02][03][o4] [ o¢] (3 (o8| [T
Iy Tic]
U 10| K (1 2| kB 114l KBl |16|REd [18 2175
8000 -
7000 -
- 20
6000 - .
17.18 17.4947 17
5000 - B
& =
4000 ; U || u
_ 14.70 14.92 15 73 o 1605 |
ﬁ w4
3000 n
11.21 E
2000 - =
H ; 14 i ' E 12148
1000 ~
0 - T T T T T T T T i T E T I = T i_'__ﬁ__'__a_ 10
E ¥ B &’ $ &K 2 # = R F K|lm #A 3
5 % %I &5 ® 5 & + A B £ BB B L)
X ro® OB W OB O F = = = EIlz ®m 2
E = B B & BE R ® B O£ 7T 1 B
g 3 e = B




nxan BELIEXRBEEWRPA

LEROI

MDC jl| 1 [i5z £

=B

F—74 201078 ~1281

OHIMPS201 1

€:D) 8
10000 25
e |EBBRE E=mE [0 (02] 03] 04 [ 06| (4 [08 (1] |
E | g | S
fELll-FFhE, fHitE 22,70
~ " | G2 R R e
8000 =
[ |
7000
| 19.36 - 20
i N ¢
6000
H .
5000 A - e H L 3
16.38 [ *° 16.45 ¢ 1741
17.20 ~ = & ® |'| 16.95
a000 % 15.31 I 15.62 M
16.01 P a2 || * U 14.99
15.45 ] 14.50 15.50 m 14.46 - 15
3000 - u u > - 1 m TS
@,
H $ 1i1 E F‘- E
2000 -~ 1B.4 =
% H E 1017
1000 - E I E E
0 T T E T T T I T T T H T H T T T H T T i__l_!_l_____l_i_ 10
e B &£ £ = E E # @ #% B ®W ®w B B|# & ¥ |
* ¥ @B 9 ® K £ ¥ L4 9w #H @w® * = ® x| % B = @),
F o oB ¥ £ H# E 2w ®wW & © T ®B = ® ®|'o B & 2=
ol = + B iF B 2 | il i x 1] A H?PE i =1 = |
H = E G 5 5K = |




uxentBEIEEREWREPR O©LEIMPS201 1

o) Ll_l R [MDCRIBRREET—45 2010678 ~128] ®

7000 20

0 02| 051[04) £ | 108l £
6000 - 10m12m14m1618 . .0.| 18.00

15.38

5000 -

16.23

1
I

4000 -
!.,'

| 14.34

=1l

3000 +—

2000 -+

1000 -

g
®

=
B

SOFE

o
SECI N N e

mockE T N WIS IT |
woE| I T T .
Wl T W
smez+| [N N ] :
e TN /N | ==
EEI ] g
=N B (] ECETI
SEEEN N | B )
it [T AN :
w ¢
(z>wm [T TN ]
zece DTN W1
g

Ji+$0OE
$1}> 5 T T
P&k




MoteH EIIEIIE%F‘,E'EH?%‘E \ O©HIMPS2017 1
" (BRERIVMDCRIEREET—% 201087A~12A]

] 62| 98] 0% 3o (ol i
KRl [ 2J K] 114 K 16| KRl [18

6000

- 17.20
i® *
u u u 17.22
[
| M
5000 -~ ‘s U
13.61 15.58 e - 15
ﬁ'ﬂ 13.38
4000 - ! ¢

3000 I |
*
10.82

2000

1000

AN
= —
o o =
w
waimenas | [ ]
-y n
I
[ NN
]
il
: g

=
= 2 ] = T s | & il 3] = =
5 % 5 5 5 P, I &3] =3 = 5 |
X & =} (e} & L | & E 9 Y g2
Fq e 3 i 4 | IR &R 4 i =
$ 5 | = 3 oo

—_——— e e — a1




et EIIEIIE%%‘ ﬁ?‘ﬁ O©LEIMPS201 1

" SR MochlEREET—4 201078 ~128]1

6000 / 25
IIIIE 06| 7] 08 [T
10| {1 12| {3 14| K 16| KR | a
5000 - —
: I | =
|| 19.71 24.49
I
4000 - N '
17.1 * 17.17 18.48
17.99 * 16.73
- |
15.27 ¢ |
u
3000 - % DI 15
14.8P R
* 14.41
E 1B.6)7
2000 -
E H -
- i I
0 T T T T T T T T T i T ,____I_:_I _____ T __E_______I 5
= E B = & B = & & = & ®m = |
1] ir iz i N = = i = = 53 i3] |
x = E 8 ®w = # E|!\& J T # &
n pii ] == E B =1 = =) ’i:\ #*® & o
I F $ =] = % _J




D)

OHIMPS201 1

TA~12H]

4 192] [0 04| 5 o 31 o8l T3
10| KR [+ 2| KB 14| K] (16 KRd |1 8

P

R B (MDCRIRREEET—4 20104

()
8000

et BHETEERSH

17.41
.

17.02

16.30

+«n

15.14

20.84

17.05

d
o

11.91

E

lil

o
|

|-

=
= B

2 E
1

s 5 B

1

il

|

I

—J

FIER

- Bl B 8

BRI =

HIKEHE

HEHH<K 438

R0 &

I+t

MR

IR

LS

7000

6000

5000

3000

2000

1000
0




nxa BETERBES W = \ ©BIMPS201 1
# SRR IMDCRIEBREET—4% 2010F7A~128]

7000 25

[0 021 0] o4 X3 os| X1 [0l [
10

6000 +—
111[B) 3 i3] 15101 7 [iE
||
5000 19.82
- 20
. 19.05
18.90 || 1881
4000 ﬂ I | L 2
W 1701 ™ Y -
17.44 # 17.68 M
3000 15.90 1691 m
*
= - 15
2000 A 9

1000

| igiim

R
=)\ «©
h
|
[y
seskn| DI S IR T
—
I T NN TH
[y
w
o @
w

O I-N-B-N' EE = 8
2 = Ly = = A B < Z | (= = r + =
= 4 3 £0 £0 U5 = 4 g6 | 3L m T i #
B = 2 =5 E < = Ak |1IB & ®m ® & |
m & *® @& =®m 2 & b 5|l BH ® E B
* + C m A




MRBH EEIE%@W%F&E \ OBIMPS201 1
- 2R MDCRIEBREET—4 2010878 ~1281

10000 25

"R o oo
9000 i =M - % EB1 ....m —
10| K (1 2|EE) 114 K] 16 R |18
8000 —
- 20
7000 +— .
—
||
@
6000 - |
lo! 5
16.40 v 15.18 14.39
5000 - 14.41 16.12 s 14.37 \* - 15
. P 15.26 “ m Eer
- ||
4000 90 F T
= q H ¢
3000 - 13.0 ? 11.48
- 10.91 9.87
H ﬁ _ 10
oo = g ﬁ
1000 - H I
0 T T T i T H T T T T T T T - T I T i T 5
g R 3] 1 1= H 7 18 H 1= F i 2 =] 12
3 dﬂ 4 = i & 3 & e ] B 12 ] + i
X x R = Fﬁ & = £ 4 % iz b % = =
= dﬂ 3 ) 12 = i = ol F +
al & & Iz =




e BETIEREEWRPA

BRI E@[MDCRIEREEET—4 20104

OHIMPS201 1

F7R~128]

() (B8)
10000 25
fafE - % BE2
9000
21.20
8000 ¥ O] 20.18
- - 20
m 1804 W 19.02
7000 N || . *
8 * |
18.47 18.60 [ |
6000 = I.l H =
1550 1553 o T 15.05 16.43 |’| »
so00 9 1431 14.29 ':I | | - . L0 14',86 15.75 15
- V]
: |
e .
2000 139.34 13.98 |
= [0 (02] 03] 04[] (0| (1 [08 [T
3000 H
1o i 2 B8 e e |
2000
1000 - ﬁ  — E
0 - : : E l i I ﬁ S— E ________ _=_ ___E___E___H___E____E____ﬁ___!__l_i 5
2 1= 1B 18 E:] 1 E5] iz (== 12 T 18 18 H =) AN S = # :
| £ ® ® ® 3 @ !'®m # =\ OB B F £ X B kX 5|
tE = 1) E n i N £ | = = x b £ F ¥ 5 B E E
2 B L & & M ®B|x g s B 0B B R ER
= ] = B3 = B 5% = |




O©BEIMPS207 1
TH~12RH] @

[0 0210804 i3 o¢] £ [08 ]
10| [ (1 2)EE) 114l KBl |16|RKd [18

BET—4 20104

JT

f

@[MDCHI:E

T AME, R
HF - BEE

=

Sy

uxentBEIEEREWEPR

2

€]

10000

25

- 20

- 10

20,43

*2

<

18.68

17.19

16.62

16.70

15.88

[ j—

¢ 12461540

15.439

A

QIR |
|
| |
Fotcr:
| |
|
FRa Y
_ _
| |
|
|

R ER IR

BHHE
(R RS
SXRE
el N

RR

M

e
HHR S
RERY
IR
He <
R
BSR4

RR

M

$£4
K- iR
oS M
I 44
R XA
ke & ekl K5 <44
REHH

wOFE

i dhk <

9000

8000

7000

6000

5000

3000

2000

1000




e BETIEREEWRPA OBIMPS201 1

N *EDB I’—'E‘@[MDCIEJ'”‘ EftEEET—A2 201078 ~128] (B

10000 ’

HEHE, HURE. EHE
HIE. REE. T K-Hal ....m 06 @m _

m

= PN
o M2l Ee
8000 _
i o ac 18.91 — 2o
7000 - -
. 17.61
16.61 g
6000 - -l.ll- i " ’
16.75
- Ll r1 || 16.35 ®
2000 I:' 15.b3 |.| x .
1059 -8 13.27 U L »a
. -
4000 —— S Ly I |
11.63 i
H
N .
[ |
Q 10

————

i

STREH

s T ]

N

| |

8

3000 | ‘ \
2000 -
1000 -

0 - , . |

18

7]

&

b

.

==

' 9.32 I
] ES]
3
15
i)
;)

sy bR m |]

swzarzzi| [T

it T |

wamoe | [T ]
[
I

4 S 0 l

Iz
x
i) T
%




e BETIEREEWRPA

2 E B MDCRIRRE

BET—4 20104

OHIMPS201 1

~TH~12H] g

€:D)
10000 25
24,07
e | EEIEEE ﬁ
NK- % HE
15(0 1 7 I
8000
- 20
7000 253 18.59
¢ .
6000 | e 16.09
49 x 2 ®
5000 15.79 15
[ ]
4000 | ]
g = |
3000 11.73 .33
H n - 10
2000 ||
*
1000 l :
0 S EHEas.-saf(lnlE s .
A B O 5 B B B B K B M B B AR EEE
B <z £ if = * i3] * 3 iz % 7 3] A A = g fig |
¥ Y 2 N B K % A H £ B B B w1 E K 2 B
X 7 B = I5% I N i B R B/om 2 7 A
+ £ 31 i el | ® @ %




MoteH EEIE%&%@F‘; ©HIMPS201 1
" SR [MDCRIERREET—4 2010878 ~128]1
6000 20
[01] 02 03] [o4 X3 6] (X [0 [
M EEE6E | |
5000 > | 18.12 16.88
. 17.38 L| ﬁ
.'. i m 16%11 16.43
4000 15137 | 14‘85 s
I’I i || 14’59
. 14.24 = '
3000 13.01  1B.9 S
= B
2000 - 10
|
X
1000 ﬁ ; i 8.43
- Ei BB EE= B,
i i i 2 E » =] H 4 ] B | B (L it 5|
3 = B kv i & o] £ P 5 # | 3L 7T &® B
x 3t 5 7 % b % = = & k| i & B
7 5 % [ i T & & ¥ + | = & 3 &= |
tE i #t &t F L g B |




et EEIE%@E@F& O©LEIMPS201 1

" RIGR@MDCRIEREET—4 201078 ~12A1

7000 20
| ....mI06 . 5;_'1
18.38
so00 | [ 10| kRl |12|EK](14] kK1 16| KR1 18 .
[ |
N ®
*»
2000 - 17.45 -
17.26 | |
u [ |
16.12 | |
&% * u @ e/
4000 16.13 15.48 } | 16.16 16.06
M o
15.37 - 15
H [ |
3000 ',l
14.22
2000
12.04
1000 [ I | | l l .F
0 T T T T T T T E T T T T E T E 10
= = = = = g8 # = EI{ 1% & bl : = :
i & B 2 =z Z 2% B i S Z| i3
ke 2 = % v = = = = 3 E &
= - i M B = i I 5




uxentBEIEEREWNREP O©LEIMPS201 1

@[MDC/E'JULBJEM% T—4A 201078 ~12A] @

1
5

()
7000 £ £ — 20
A iee | | DEEEEE@ED
RIE. REE
. 10| KK (1 2|EE) 114 KB} 16 KR |18
R
5000 17.37 Leas
s 16.09
. 15.62 | 1559
4000 e |" |.| |’|
» ® = - 15
a| 14.96 15.09 g4 ]
3000 - ¢ i i L U
14.34 o 14.06
. 13.77
13.44
2000
1000 4 i E ! -
0 - T T T E T T ' T i T T ' T E T ﬁ T :_L_i_ 10
X & = == E &k & = @& & |i# & |
&t ftt B # I it I & & 7| F B |
iz} 7 i = )| ® ! % B o - £
=5 il = R il H 5 = 975 N | B -
3 i al = I 57 ® 00 |




1 Sae=T i EIIEIE%ﬁb %1. . O©HIMPS2017 1
) R& %@[MDCEU RfeEBET—H 20107H~12R]
8000 - 25
RHE [0 2] 03] (04 [T o] iXd [0 1]
o Kl (1 2B 14 i |16/ kK] |18
6000 - 20
b . o
5000 - - U
m 1 16.64 15I.’3Io 15-‘.'027
4000 - 53 |.| ' 15
3000 e 1;;:)5
N
!!!
2000 - == 10
gfm E 7-i1
T
A

R
WRKE

i+ S

RIS g gt

BHHT

HRE P H 34

ST3ETL

s N

s ] |

EH ahi >0 R

______




Motet EIIEIE%L-EBEE ﬁﬁﬁg . O©HIMPS2017 1
" REAIRQIMDCREREEET—4 2010678 ~1281

8000 2446 25

@
[0 [02] 03] j04] [ /06| 'Kl [08
7000
. I 10| [R1 12 (B4l K 16 R 1 8
N
6000 20.65 18.89 20
. s
|| 17.13 u
5000 || H ‘e
Iol N @ 16.38 || *®
1621 13-55 1(:!:!15 - i o
4000 1685 I_Tgl L I’l * 15
12.16 1525 15.17
- 14.27 . . —
I 0. EAE. G
H FHE. /\(CE. REH
000 — E m FitE.,. XEH | 0
N . I N
. IE'E 'ﬁ'ii I=H-N-I
7 2 2 7k FE fE i F x BE K] i A il oy =
= = = 12 b 3 = ir = =) F R B 3T i =
AOX 2 & ) Y X E BE & ©® ®w ® 5 =@
% = % ir a # q%: EA'lﬁ -}{ |23 =3 x 7'% —




=)

©BIMPS2011
TH~12H]

EEHT—A 20104

[0 621 03][04) 3 o6 X1 [odl [
10| [ [1 2| KB 114l ] (16 KR |18

&

iR
)
o
@)
M)
=
V4
M/_U
0
B
HHk
kK]
H
(]
m

20

15

18.95

Ee

17.94

114 &0

’ 15027

”

18.12

18.84
®

16 3237

15.93

14.87

\D

(=
N

L

® gl W e 0
~—

i

-

17.22

Ty
< [[Tle=x

+—n

14.72

|||||||

it 52310

|
|
|
_
_.m.ﬁmﬁmm

|
| TR
|

|
KRB

e M
W |
PEE K
¥ mE
Itk 184 5 I
BEE M N
KRNB=
KR4
KR
KR+
BHER
SHERHRE

CORARER

6000

5000

4000




e BHEIEER Hﬁn.?ﬁ O©LEIMPS201 1

" SIFR IMDCRIBREET—4 201078 ~12A1

. | EEEEeEED :
1o 2 B (B Rl -

18.15
%

4000 ——

N[ ]
«

1

L

I.Q.l 17.29

16.88 16.91
15.81
3000 - P
1 15.43 N . N
15.56 15.54

2000

p.0

1000

SE3

swien| NI NN W=
-
saza [l ]
-
o —
w
stz [T :
e - 24
[y
EEDE==AN 1| |
~J
[y
S Y | =
|

S-S P S
4 0 ¥ G Dk

BpTRY Sl 2 5




OHIMPS201 1

TA~12H]

D)

MDIMDCRIBIEEET—4 20104

et BHETIERER

()
5000

25

] [Ta] o
o] — — [Te
_ 3 o
- &
H= :
™ L
L?r
|
H[= e
™
r~ ©o o
H= S | —
L |
S| 1 -
= 2 = s
O
b= o — K
™ I~
— 00
> = T 11
— . ||
s
HIE g e=m (MWD
— -
S= : |
=20 0 -
(aal
L |
HEE 3
1
o I
L |
S —
< ST
-
$
[ IEENED 1) BN
1 —
- :
= [
L |
—-
= .

k-4 {2 0 0

iU EE S

2 0 e £ 4

HESH B

RIS 0l 4158

3 0 3 4E

(IR Edul

f2F il PR

ECp i

ek

RN

BERE

EEEE

30K

2000

1000

0




(B
25
20
10

Ta]

12.2

OHIMPS201 1

TH~12H]
[0 021 03] o4 3 (0¢] e (08 [T

10| [R1 (12 {E] 114 KBl [16] KRd |18

BEHET—4S 20104

4

2

=

=
£
11

NS

=

16.68

@) [MDCEI;EE

HRE

£
3

«—

\HE

E
2]

e
«—

KB, JIIRERE ., 35 R - (R RE

FARE

« 13.49

]
O 1]
[

T
=% [T
I_Hi

[N i

[
- O
I

|
]

| R
I
|| |

[ W

i

HEEE

SRR ALY

K

13 1 k] 4
DR
IR < 0l
ERREES
iy NQIEE S
B [ K <
il e 4
EHU=K
H YR
ey RS
R EE 1
H¥§Ea
=R
L LR E
SR

=KEKR

RRAS—

()
5000

sunant HETERR

4000
3000
2000

1000




uxentBEIEEREWEPR

PFEIE (MDCRIEREEE T —4 20104

OHIMPS201 1

F7TH~128]

() (B8)
7000 20
(04 2] 03] o4 [ o] i [08 [
19.11
*
10| [K1 12| B 14| ] 16|RRd 18] | =64 ﬁ |
6000 ] *
. |
5000 - 16.77 1703
17.17 N
| =
|
— 15.69
4000 - [ | M * -
[ | ||
o ] - 15
— 1@1
3000 -~
E .
<
1p.40
2000 - N 129> Pt 1% > 3.23
[ 12.79
|
3 E
1000 - 1
| |
: =N
0 1| T T T T T |,____|— 10
m & @8 = /N X ¥ & $ Jk ®@m &= # & # ] /0
B B & R L E OB @& = o= B | 8 =8 H| 1= |
X & # W L = w % £ E £ 2 F & =| & |
& % 7 - Z R M & M $£ + & MR
% & £ 2= @ F B ®| L2 |




	MPIレポート�「DPC関連病院MDC比較」�参考：2011年11月7日中医協診療報酬調査専門組織・DPC評価分科会資料��株式会社日医工医業経営研究所（日医工MPI）�資料作成：飯田裕美（日本医業経営コンサルタント協会認定　登録番号第6345）��
	スライド番号 2
	スライド番号 3
	スライド番号 4
	スライド番号 5
	スライド番号 6
	スライド番号 7
	スライド番号 8
	スライド番号 9
	スライド番号 10
	スライド番号 11
	スライド番号 12
	スライド番号 13
	スライド番号 14
	スライド番号 15
	スライド番号 16
	スライド番号 17
	スライド番号 18
	スライド番号 19
	スライド番号 20
	スライド番号 21
	スライド番号 22
	スライド番号 23
	スライド番号 24
	スライド番号 25
	スライド番号 26
	スライド番号 27
	スライド番号 28
	スライド番号 29
	スライド番号 30
	スライド番号 31
	スライド番号 32
	スライド番号 33
	スライド番号 34
	スライド番号 35
	スライド番号 36
	スライド番号 37
	スライド番号 38
	スライド番号 39
	スライド番号 40
	スライド番号 41
	スライド番号 42
	スライド番号 43
	スライド番号 44
	スライド番号 45
	スライド番号 46
	スライド番号 47
	スライド番号 48
	スライド番号 49
	スライド番号 50
	スライド番号 51
	スライド番号 52
	スライド番号 53
	スライド番号 54
	スライド番号 55
	スライド番号 56
	スライド番号 57
	スライド番号 58
	スライド番号 59
	スライド番号 60
	スライド番号 61
	スライド番号 62
	スライド番号 63
	スライド番号 64
	スライド番号 65
	スライド番号 66
	スライド番号 67
	スライド番号 68
	スライド番号 69
	スライド番号 70
	スライド番号 71
	スライド番号 72
	スライド番号 73
	スライド番号 74
	スライド番号 75
	スライド番号 76
	スライド番号 77
	スライド番号 78
	スライド番号 79
	スライド番号 80
	スライド番号 81
	スライド番号 82
	スライド番号 83
	スライド番号 84
	スライド番号 85
	スライド番号 86
	スライド番号 87
	スライド番号 88
	スライド番号 89

